



## **Житель Смоленской области признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему младшему брату, повлекшем его смерть**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Михаилу Курашенкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 31 августа 2012 года обвиняемый находился дома в городе Ярцево. Ночью мужчина услышал стук в дверь, однако ее не открыл. Как впоследствии, оказалось, домой пытался попасть младший брат Курашенкова, который находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Через некоторое время 24-летний молодой человек, разбив стекло в окне, зашел в дом и стал предъявлять претензии родственнику по поводу того, что тот не открыл ему дверь. В результате между мужчинами произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой Курашенков кирпичом нанес младшему брату несколько ударов по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, однако Курашенков понял это не сразу. Утром мужчина ушел на работу, решив, что брат спит, вернувшись вечером он подумал, что брат, в очередной раз употребив спиртное, отдыхает, и только на следующий день, увидев, что молодой человек не дышит, сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Приговором суда Курашенкову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в отбывании в исправительной колонии строгого режима.

05 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/779356>